

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Na tiskovnoj Stožera CZ BPŽ potvrđene još dvije pozitivne osobe na koronavirus

Antun Brađašević · Friday, April 3rd, 2020

Slavonski Brod, 3. travnja 2020. Na tiskovnoj konferenciji Stožera CZ BPŽ održanoj u 10 sati načelnik Stožera **Stjepan Bošnjaković** kazao je kako su od jučer, na području-brodsko-posavske županije potvrđene još dvije osobe pozitivne na koronavirus. Nalazi su pristigli tijekom jučerašnjeg dana i jutros čime je ukupan broj dosada zaraženih na području županije 10, s time da je jedna pacijentica ranije preminula. Načelnik Bošnjaković ponovio je informaciju kako je od danas dozvoljen rad pekarnicama od 06 do 17 sati. U karantenskom objektu nalazilo se 13 osoba koje nisu vozači teretnih vozila od čega su 4 osobe napustile karantenu u proteklih 14 dana. Trenutno se u karanteni nalazi ukupno **12 osoba** od čega su 3 vozači kamiona dok preostalih 9 nisu.

Ravnatelj slavonskobrodske Opće bolnice dr. **Josip Samardžić** izvjestio je javnost kako su u zadnja 24 sata evidentirane **2 nove osobe pozitivne na koronavirus**. Radi se o jednoj muškoj i jednoj ženskoj osobi u 3 I 4 desetljeću života sa manjim simptomima bolesti COVID-19. Sve skupa, ponovio je dr. Samardžić, evidentirano je **10 osoba pozitivnih na koronavirus od čega se dvije nalaze na hospitalizaciji u slavonskobrodskoj Bolnici**. Jutros je po prvi puta, pozitivan nalaz stigao za jednu medicinsku djelatnicu brodske Bolnice te se vrše epidemiološki izvidi o njenim kontaktima te predviđaju mjere eventualne smoizolacije. Provode se svi postupci koji su u ovom slučaju neophodni a sustav radi nesmetano. Odjel na kojem je djelatnica radila je zatvoren i vrše se izvidi. Situacija nije nova, kazao je dr. Samardžić, jer su prošlog tjedna još dva odjela prošla sličnu procedure, i sve zdravstvene usluge koje se pružaju u ovom režimu rada- odvijaju se i dalje. Što se tiče funkcioniranja djelatnosti zdravstvene zaštite i dalje se apelira na građane da većinu, ukoliko su u mogućnosti, obavljaju putem telefona sa svojim izabranim liječnicima opće medicine, a po potrebi i sa ordinarijusima koji će procijeniti urgentnost njihova stanja. Svi urgentni i hitni pacijenti obrađuju se i dalje s tim da postoji prioritena lista. **COVID-1** zgrada radi u normalnom režimu, a **COVID-2** zgrada je u funkciji, I medicinski tehničari, u nju su raspoređeni liječnici, za sada je prazna no spremna je u svakom trenutku zaprimiti pacijente. Raspodijeljena je na žuta, zelena i crvena područja, ovisno o težini bolesti pacijenata, a planira se uspostaviti I COVID-operacijska sala, ako se za to ukase potreba. Bolnica je spremna za sve moguće scenarije što komunicira zajedno sa Stožerom CZ BPŽ. Od početka tjedna, ističe

Samardžić vrši se provjera svih djelatnika (mjerjenje temperature i prisutnost respiratornih simptoma) i čim su uočeni simptomi, djelatnici je izuzet bris za koronavirus koji j enaknadno stigao pozitivan te ona za sada pokazuje samo blage simptome bolesti.

Dr. Ante Cvitković ravnatelj Nastabnog zavoda za javno zdravstvo BPŽ ,izvjestio je kako je **druga pozitivna osoba za koju su nalazi pristigli sinoć povratnik iz jedne strane zemlje te je hospitalizirana.** Osoba je po povratku u RH bila u samoizolaciji I trenutno se vrše epidemiološki izvidi njenih kontakata od kojih su neki i iz drugih županij o čemu su obavješteni nadležni zavodi za javno zdravstvo. Apelirao je na građane da se povratak u RH odgodi dok traje ova situacija, no oni koji se ipak odluče vratiti moraju se prvog radnog dana javiti izabranom liječniku obiteljske medicine kako bi se mogla provesti mjera samoizolacije i zdravstvenog nadzora. Ponovljene su upute za građanje da se pridržavaju mjera samozaštite i održavanja socijalne distance pa I na onim mjestima koja se doživljavaju "sigurnima" poput radnih mjesta i dr.

Antun Valić u ime PU Brodsko-posavske izvjestio je kako je na području županije do sada evidentirana 1091.osoba s izrečenom mjerom samoizolacije. U protekla 24 sata nije evidentirana niti jedna dojava ni kršenje ove mjere. Od početka uvođenja mjere samoizolacije zaprimljeno je 114 dojava, izvršene su provjere za 132 osobe dok je kod 31 osobe evidentirano kršenje propisane mjere. PU Brodsko-posavska vrši nadzor prometa autocestama i nadzor konvoja u tranzitu. U zadnja 24 sata prepraćeno je 1239 vozila. Provode se i mjere nadzora provođenja Odluke o zabrani kretanja i napuštanja prebivališta pa je tako u proteklih 24 sata izvršen nadzor 7182 vozila, a od početka provođenja ove mjere 347 osoba evidentirano je bez važećih propusnica. Prema izvješću načelnika Valića, policija je spremna i dobro kapacitirana za pojačan obim poslova koje trenutno obavalja.

U zaključnom dijelu današnje tiskovne načelnik Stožera CZ BPŽ Stjepan Bošnjaković podsjetio je na veće količine zaštitne opreme koja je pristigla u županiju u protekla dva dana i koja je već raspoređena zdravstvenim ustanovama. Tijekom današnjeg dana, od zdravstvenih ustanova bit će zatražen popis dodatne opreme i sredstava koji će se uputiti Nacionalnom stožeru CZ. Kako je kod izdavanja e.propusnica dosta nejasnoća i problema upravo je u tijeku sjednica Nacionalnog stožera sa svim lokalnim stožerima kako bi se pravovremeno mogao utvrditi način primjene.

This entry was posted on Friday, April 3rd, 2020 at 11:42 am and is filed under [Aktualno](#), [Grad i okolica](#), [Nekategorizirano](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.

